
Odbor za zimsko pomoč ori nas cionalne poljske žene, je preveval njegov 
dom ln krepil brata Adama v njegovem 
delu. Veliki dogodki pa so štrli tudi tega 
krepkega moža. Med nami mu bo trajno 

ohranjen časten spomin! 

T*-, uiti je bila v prostorih starega dvora v Beogradu seja delovnega odbora za zimsko 
p o m o č v Jugoslaviji. Sejo Je vodila predsednica zimske pomoči Nj. Vis. kneganja Olga« 
Navzoči so Mil tudi predsednik vlade Dragiša Cvetkovlč, podpredsednik dr. Vladko 
Maček in minister za socialno politiko ln narodno zdravje dr. Srdjan Budlsavljevid 

PRAZNIK VRLEGA SODRA2ANA.. V So-
jlražlcl je praznoval 70-letnlco ugledni trgo-
vec in posestnik g. Josip Oberstar. Kljub 
lepim letom je Se zmerom čvrst in vsestran-
sko delaven. Dasi je bilo vse njegovo živ-
ljenje trdo delo, je ves veder. Vseskozi na-
prednjak je skoro SO let starostoval so-
draškemu Sokolu. Tudi prostovoljna gasil-
ska četa ga še šteje med svoje stebre, saj 
je vršil že prav vse funkcije v društvu. 
Enako ga doma še vedno vidimo, kako od 
zore do poznega mraka trdo telesno dela. 
Prijatelji od blizu in daleč mu žele še mno-

go zadovoljnih let! 

Sbiipina Jugoslovensklh dobrovoljcev Iz Ljubljane, s predsednikom Josipom 
Jerasom ( X ), ki je te dni praznoval svojo SO-letnioo 

prevzela vso našo sokolsko družino t iskre-
nim obžalovanjem. Spomin se vrača v vi-
do vdansko slovesnosti leta 1938, ko so na 
krasnem vsesokolskem zletu v Ljubljani 
sodelovali tudi poljski Sokoli s starešino 
Adamom Zamoyskim na čelu. Odlični polj-
ski brat je prav tiste dni praznoval 60-
ietnico in za to priliko je prvi (»odstarcšina 
Sokola kraljevine Jugoslavije br. Engelbert 
Gangl v slavnostni številki »Sokolskega 
glasnika« prisrčno očrtal življenje ln delo 
velikega brata s Poljske. Našemu narodu 
je ime Zamoyski znano iz znamenitih ro-
manov velikega poijskega pisatelja Henrika 
Sienkievvicza, a še bliže, prav do naših živih 
src ga je primaknil potomec svojih davnih 
dedov br. Adam, glavar grofovske rodbine 
Zamoyskih. Naše sokolstvo so spajale z 
brati Poljaki iskrene vezi že dobrih 30 let, 
a šele brat Adam jih je poglobil in učvrstil 
tako, kakor mu je velevala njegova velika 
sokolska slovanska duša. Po prevratu je 
velikokrat obi«kal našo domovino in se se-
znanil z vsemi njenimi kraji. Vzljubil je 
našo zemljo in naš narod. Njegova snaha 
Jadviga je bila načelnica poljske sokolske 
zveze, pa tudi oba njegova sinova Alek-
sander in Mlhajl sta zavedna Sokola. De-
mokrat po slovanskem sokolskem mišljenju 
je užival brat Adam v vsem slovanskem 
sokolstvu velik ugled. Plemeniti duh nje-
gove pokojne soproge Marije, odlične ua> 

•ODJA POLJSKIH SOKOLOV br. ADAM 
ZAMOVSKI JE UMRL. Iz Varšave poro-
fajo, da je umrl vodja poljskih Sokolov, 
grot Adam Zamoyskl. Kratka novica je 



Najnovejše 

ARABSKI SEJEM V BENGAZIJU. Bengazi so pred tedni osvojUe angleške tete 

S SMUČARSKIH TEKEM V CORTINL 
Nemška prvakinja Christl Cranzova ol» 

startu 

VOJNA V PUŠČAVI. Italijanska patrulja stika za sovražnikom v okolici Bune 
pri Keniji 

GENERAL WEYGAND V SENEGALU. General Weygand, vrhovni poveljnik fran-
coske oborožene sile v kolonijah na nadzorovalnem potovanju po Senegalu, ki slovi 

po svojih odličnih strelcih 
KRALJICA MED OTROCICI. Angleška 
kraljica Elizabeta na obisku pri otrocih, 

ki so jih izselili iz Londona 

ANGLESKO-SUDANSKA VOJAŠKA 
STRAŽA ob Sneškem prekopa 



križem sveta 

Z BOJIŠČA PRI KERENU. Italijanski vojaški avtomobili v zaledju prt 
Kerenu v Vzhodni Afriki, kjer se vrše zdaj hudi boji 

AVSTRALCI BEREJO LISTE. Avstralski vojaki hlastno pregledujejo 
liste, ki poročajo o bojih na afriškem bojišču 

GRŠKA PRESTOLNICA ATENE z Akropolo in drugimi spomeniki stare stavbarske 
umetnosti 

EGIPTSKA KRALJICA FAKIDA S SVOJO PRVOROJENKO, princeso Ferialo, 
Id šteje zdaj dve leti 

ISKANJE RUDE. Mlad iskalec rud na deln 
v Pamirskem gorovju 

PRI LETOŠNJIH MOJSTRSKIH TEK-
MAH ZA PRVENSTVO V UMETNEM 
DRSANJU V MDNCHENU sta spet zma-
gala zakonca Bayerjeva, toda njuno pr-
venstvo je bilo do izreka sodnikov dvom-
ljivo. Fotograf je ujel dvojico na ploščo v 
trenutku pričakovanja, komu bodo sodniki 

prisodili zmago 



Tedenska kronika 

LIZBONA, PRESTOLNICA PORTUGALSKE, JE OPUSTOŠENA. Nad Portugalsko že 87 let ni bilo takšnega viharja, kakor je divjal te dni. 
Škoda zaradi viharja je ogromna. Na tisoče delavcev popravlja razdejane električne vode, brzojavne zveze in druge naprave. Lizbona je bre« 

elektrike, plina, telefona in brez pristaniškega, železniškega in tramvajskega prometa 

V SLUŽBI RDEČEGA KRIŽA. — Soproga 
vojvode Windsorskega daje napotke bolni-
čarki Rdečega križa na Bahamskih otokih 

TOP I N FOTOGRAFSKI A P A R A T SODB-
akciji tudi fotografski aparat, ki snema 

potek borbe 

SLIKOVITO MESTO SANTANDER. V Španskem pristanišču v Santandru je te dni 
nastal velik požar, Id Je uničil 200 hiš ln velika skladišča živil. Požar je terjal tudi 

nekaj človeških žrtev 


